
Udenlandsk arbejdskraft – anmodning om skattekort og et dansk skattepersonnummer (cpr-nummer) til lønmodtagere 
Blanketten udfyldes via computer eller med blokbogstaver 

Arbejdsgiver 
Virksomhedens navn og adresse

Virksomhedens mailadresse

Fastansat

Er du fastansat eller ansat 
tidsbegrænset? 

Første arbejdsdag DD/MM/YYYY Sidste arbejdsdag DD/MM/YYYY 

Du skal vente med at søge om dansk skattepersonnummer og skattekort, til der er under 60 kalenderdage til din 1. arbejdsdag.  
Vi behandler ikke ansøgninger, der er sendt tidligere end det. Vi kan tidligst tildele skattepersonnummer 21 arbejdsdage før 1. arbejdsdag.

Tidsbegrænset Nej

Har du prøvetid? 

Ja Nej

Er du ansat i et vikarbureau? 

Ja

Cvr-nr. 

Virksomhedsform

Telefonnummer Faxnummer

Ansættelse

Kontrakt og  
cpr-nr.

1 (4)

BLANKETTEN UDFYLDES MED BLOKBOGSTAVER

Nej

Er du studerende i Danmark? 

Ja

Nej

Er du statsborger i et EU-land, 
Lichtenstein, Schweiz, Island eller 
Norge?

Ja

Nej

Har du et dansk cpr-nr.? 

Ja

Nej

Er du bosat i Sverige? 

Ja

NejJa

KvindeMand

Nej

Kan du huske dit danske cpr-nr.? 

Skal vi kontakte en anden person end dig,  
hvis vi har spørgsmål til ansøgningen?

Cpr-nr. 

Skattenummer i hjemland (TIN) Ja

Fornavn(e)

Mailadresse

Køn

Fødselsdato DD/MM/YYYY

Efternavn(e)

Telefonnummer

Fødselssted (land og by)

Navn på kontakt

Mailadresse til kontakt Telefonnummer til kontakt

I hvilket land er du 
statsborger?

Antal dage du forventer at arbejde i Danmark? Angiv pasnummer/ID-kortnummer

Statsborger-
skab

Nej

Har du dansk opholds- og 
arbejdstilladelse?

Ja

Vedhæft kopi af din arbejdskontrakt (underskrevet)

Ansat i vikarbureau:  
Vedhæft kopi af arbejds-
kontrakt/jobbekræftelse 
anført med 1. arbejdsdag 
og 1. virksomhed (cvr-nr.)

Vedhæft kopi af dit pas eller ID-kort (både for- og bagside), 
og personbevis. (Kopien af passet/ID-kortet skal vise navn, 
køn, statsborgerskab, fødeland, fødselsdato og -år) 

Hvis ja, vedhæft kopi af fuldmagt (I fuldmagten skal du 
give personen lov til at repræsentere dig vedrørende 
ansøgningen)

Vedhæft kopi af din danske 
opholds- og arbejdstilladelse

Prøvetidens ophør (Skriv den dato, din prøvetid slutter) 
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Ægtefælle

Bolig i  
Danmark

Din ægtefælles navn (fulde navn efter vielsen)

PostnummerVejnavn og husnummer (etage, sidedør, lejl.nr.)
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By

Nej

Er du gift?

Ja

 Din ægtefælles fødselsdag DD/MM/YYYY Vielsesdato DD/MM/YYYY

Din ægtefælles danske cpr-
nummer (skriv cpr-nummer 
uden bindestreg)

Vielsessted (skriv det land og den by, hvor I blev gift)

Nej

Opholder din ægtefælle 
sig i Danmark?

Ja NejJa NejJa

Har din ægtefælle 
arbejde i Danmark?

Har din ægtefælle et 
cpr-nummer?

Lejet  
lejlighed

Ejerbolig

Hvad bor du i, når du arbejder i Danmark?

Bolig, din arbejdsgiver stiller til 
rådighed 

Lejet værelse

Hotel/Bed & 
Breakfast Andet (oplys hvilket)

Min bolig i 
hjemlandet

Nej

Bor du i Danmark, mens du arbejder i 
Danmark?

Ja

Nej

Bor du sammen med andre i Danmark?

Ja

Hvem bor du sammen med?

Ægtefælle/ 
samlever Forældre Børn Andre

Bolig i  
hjemland

Befordring 
(ved bopæl  
i Danmark)

Kost og logi

Postnummer

Vejnavn Husnummer (etage, sidedør, lejl.nr.)

Din adresse i dit hjemland

By/distrikt/region Land

Nej

Har du stadig en bolig i dit hjemland?

Ja

Nej

Har du et fast arbejdssted? Arbejdsgivers adresse

Arbejdsstedets adresse

Ja

Nej

Betaler din arbejdsgiver din kost?

Ja

Nej

Ud over din løn, udbetaler din arbejdsgiver godtgørelser til 
at dække udgifter til kost og logi? (tjek din arbejdskontrakt)

Ja

Nej

Betaler din arbejdsgiver dit logi?

Ja Nej

Søger du fradrag for kost og logi?

Ja

Hvad udbetaler din arbejdsgiver pr. døgn i rejsegodtgørelse? 
(ved siden af din løn)

Nej

Er dit arbejdssted det samme som 
arbejdsgivers adresse?

Kilometer fra opholdssted til dit arbejdssted i DanmarkÅr Antal dage du kører på arbejde i løbet af året

Kilometer fra opholdssted til dit arbejdssted i DanmarkÅr Antal dage du kører på arbejde i løbet af året

Ja

Nej

Bor du sammen med andre 
i dit hjemland?

Hvem bor du sammen med?

Ja
Ægtefælle/ 
samlever Forældre Børn Andre

Hvor ofte rejser du hjem?

Hver dag Hver weekend Mindst en gang om måneden Sjældnere

Husk at vedhæfte kopi af din vielsesattest, 
og/eller kopi af familiebevis
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Hjemrejser 
(ved bopæl  
i udlandet)

År

År

Årlige antal rejser tur/retur Antal kørte km pr. rejse tur/retur i bil/tog/bus

Antal kørte km pr. rejse tur/retur i bil/tog/busÅrlige antal rejser tur/retur

Færge

Har du udgifter til fly eller færge på dine 
rejser hjem?

Udgifter til fly eller færge for en rejse frem og 
tilbage mellem dit hjem og Danmark (kr.)

Fly Nej

Nej

Kører du over Storebæltsbroen på 
dine rejser hjem?

Hvad kører du i, når du kører over Storebæltsbroen?

Ja

Nej

Kører du over Øresundsbroen på 
dine rejser hjem?

Ja

Bil eller motorcykel (du betaler 
selv udgiften til broen)

Bus, tog eller andet (du betaler 
ikke selv udgiften til broen)

Hvad kører du i, når du kører over Øresundsbroen?

Bil eller motorcykel (du betaler 
selv udgiften til broen)

Bus, tog eller andet (du betaler 
ikke selv udgiften til broen)

Overnat-
ninger

Aflønning

År

År

Antal overnatninger uden for Danmark i den periode af året, 
du arbejder i Danmark

Antal overnatninger uden for Danmark i den periode af året, 
du arbejder i Danmark

For at kunne beregne dit rejsefradrag skal vi vide, hvor 
mange døgn du ikke er i Danmark, fx hvis du er på ferie 
eller overnatter i dit hjemland.

Månedsløn

Timeløn i kr.

Den samlede indkomst i kr.

Timer pr. uge (gennemsnit)Hvordan aflønnes du? Månedsløn (gennemsnit) i kr. Skriv 
lønnen inklusiv eventuelle feriepenge

Timeløn 
2-ugers løn

Nej

Har du tidligere haft indkomst fra Danmark, 
som er skattepligtig i Danmark i dette år?

Ja

Fagforening

Øvrige 
bemærkninger

Nej

Betaler du til en fagforening og/eller a-kasse?

Året du har udgift til fagforening Udgifter til fagforening i året (højest 6.000 kr.)

Året du har udgift til fagforening Udgifter til fagforening i året (højest 6.000 kr.)

Ja

Året du har udgift til a-kasse

Har du øvrige bemærkninger til ansøgningen? Du kan ikke benytte bemækningsfeltet til at stille spørgsmål til Skattestyrelsen.

Udgifter til a-kasse (Har du ikke bolig i Danmark, kan du ikke fratrække 
bidrag til efterlønsordning og fleksydelse

Året du har udgift til a-kasse Udgifter til a-kasse (Har du ikke bolig i Danmark, kan du ikke fratrække 
bidrag til efterlønsordning og fleksydelse
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Vejledning

Studerende/praktikanter fra nedenfor nævnte lande er 

enten berettiget til gæstestuderendefradrag eller fradrag 

efter en særregel 
Brasilien, Filippinerne, Færøerne, Grønland, Indien, Indone-

sien, Island, Jamaica, Kenya, Korea, Malaysia, Marokko, 

Montenegro, Pakistan, Portugal, Rumænien, Thailand,  

Trinidad og Tobago, Tunesien, Tyrkiet, Ukraine, Venezuela, 

Vietnam og Zambia.  

 

Studerende fra Grønland og Færøerne kan endvidere fratræk-

ke et rigsfællesskabsfradrag. 

 

Ansøgning om gæstestuderendefradrag skal indsendes på 

blanket 04.062 sammen med dokumentation for uddannelsen. 

 

Reglerne om grænsegængere 
I forbindelse med dannelsen af årsopgørelsen kan ansatte, der 

har tjent mere end 75 procent af deres årsindkomst i Danmark, 

opgjort efter særlige regler, vælge at få skatten beregnet efter 

grænsegængerreglen. Reglen gælder kun ansatte, der er be-

grænset skattepligtige, eller skattemæssigt hjemmehørende i 

et andet land (dobbeltdomicilerede). 

 

Hvis der i forbindelse med forskudsopgørelsen ønskes beskat-

ning efter den nævnte regel, skal Skattestyrelsen kontaktes,  

og der skal indsendes yderligere oplysninger. 

 

Dokumentationskrav 

Du skal være opmærksom på, at vi altid kan bede om doku-

mentation for de oplysninger, du har givet os i denne blanket. 

Det gælder fx: 
 

    • bopælsattest 

    • bidragsresolutioner 

    • attest for at du bor sammen med din ægtefælle ved årets 

    slutning 

    • udgifter til befordring (benzin – bropenge – færge – fly) 
 

Ændringer 

Hvis der er sket ændringer i de oplysninger, du har givet os  

i blanketten, er det vigtigt, at du kontakter Skattestyrelsen.  

Det kan fx være, hvis: 
 

    • du bliver gift eller skilt, 

    • din ægtefælle, kæreste eller børn flytter til Danmark, 

    • du forlader Danmark, 

    • du ikke mere har bolig til rådighed i dit hjemland. 

 

Biler 

Hvis du tager et køretøj med til Danmark, skal det muligvis 

registreres på danske nummerplader, inden 30 dage efter 

ankomsten. Læs mere på www.skat.dk/udenlandskebiler. 

 

Reglerne om ophold i Danmark for EU-borgere 

Forventer du, at dit ophold i Danmark varer mere end tre 

måneder, skal du inden de tre måneder er gået søge om et 

opholdsdokument. 

 

Læs mere på: www.nyidanmark.dk 

 

 

Sådan indsender du blanketten 

 

Mail 

Du kan sende blanketten via email. 

1. Gå til www.skat.dk/contact  

2. Klik på “Individuals”. 

3. Klik på ”Danish Tax matters”. 

4. Vælg “Alternatively, send an email without logging on”. 

5. Klik på “Individuals” 

6. Vælg emnet “Tax registration upon arrival to Denmark”    
    og “Working temporarily in Denmark (form 04.063)” 

7. Udfyld formularen og vedhæft blanketten. 

 

Brev 

Du kan sende blanketten til: 

 

Skattestyrelsen 

Postboks 9 

4930 Maribo 

 

Når din ansøgning er behandlet 

Har du tidligere fået et skattepersonnummer, kan du finde  

forskudsopgørelsen i din skattemappe. Ellers sender vi for-

skudsopgørelsen til dig pr. brev. 

 

Når Skattestyrelsen danner et skattepersonnummer, får 

arbejdsgiveren brev om det tildelte nr. 

 

Er du fuldt skattepligtig til Danmark? 

Fuld skattepligt betyder, at du skal oplyse al indkomst, det 

vil sige løn, andre indtægter og formue – også uden for 

Danmark, og at du skal betale skat af det hele i Danmark. 

Hvis du har udlandsforhold, anbefaler vi, at du ændrer din 

forskudsopgørelse/skattekort så hurtigt som muligt. 

 

Din bopæl og dine interesser kan have betydning for, hvor du 

skal betale skat, hvis Danmark og dit hjemland har indgået 

en dobbeltbeskatningsaftale. 

Hvis du er fuldt skattepligtig til Danmark, og hvis du 

samtidig er fuldt skattepligtig til dit hjemland, er du nu fuldt 

skattepligtig til to lande. Det land, hvor du har størst 

tilknytning eller opholder dig mest, vil beskatte dig som fuldt 

skattepligtig, og det andet land vil som udgangspunkt kun 

beskatte dig, som hvis du var begrænset skattepligtig. 

Du kan læse mere på skat.dk > Borger > Indkomst og skat > 
Udlandsforhold > Du bor i udlandet og arbejder i Danmark 
> Vælg ”Dobbeltdomicil: Fuld skattepligt i både Danmark og 
dit hjemland”. 
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